



我市开展游泳类高危险性体育场馆检查

# 设施不符国标，不得承揽培训业务

本报讯（通讯员江文辉）昨天，市体育局联合松门镇及市场监管、行政执法、卫生监督等部门，对游泳类高危险性体育场馆开展检查。

高危险性体育项目是指专业技术性强、危险性大、安全保障要求高的体育项目，其中游泳项目被列为国务院批准的第一批高危险性体育项目。

在育英西路北沙村水上乐园，检查人员发现该处游泳设施为支架式游泳池，不符合国家游泳池建设标准，虽然已经取得了经营游泳服务项目的工商执照，但体育、卫生部门都还未对水上乐园项目进行审批，存在着违规经营行为。

执法人员在镇域范围内发现该水上乐园张贴或是悬挂的多处宣传

广告，上面都注明了承揽游泳培训业务，当即在其门口张贴了市体育局的举报电话，接受社会群众监督，并要求业主立即停止游泳培训的面上宣传，落实整改，消除潜在的安全隐患。

市体育局相关工作人员介绍，这次检查内容包括水上乐园有无违规对外开放，有无进行游泳培训，以及场所从业人员资质、经营设施

设备条件、卫生环境、安全保证等。目前全市已知的支架式游泳池总共有4处，其中新河镇一处支架式游泳池因不符合国家标准已被取缔，其他三处分别位于温峤、新河、松门。

对不落实整改，继续违规经营的，将被处以游泳培训收益的4倍处罚，即如果收益3万元，就可被罚到12万元。

大溪：

## 三个月将拆 150万平方米违建

本报讯（记者王锐 通讯员杨鹏）昨天，在大溪镇双凌村，执法人员分成两组，一组对村子里的违法建筑进行强拆，督促业主5天内搬离并开展自拆；另一组则调来挖掘机，对前期已经强拆的违法建筑进行依法强制拆除。

双凌村位于大溪镇北城管理区，地理位置优越，环境优美。但是近年来，出现了不少违法建筑，总面积超过3万平方米。这些违法建筑绝大多数被用作厂房，从事翻砂铸造、水泵、泡沫、注塑等行业，不但让环境变得脏乱，还存在不小的安全隐患。

近期，大溪镇对双凌村的违建进行了整村连片拆除。昨天，该村共拆除违法建筑8000多平方米，其余将分批次在7月底前全部完成拆除。与此同时，该村的拆后改造利用工作也将加快推进。

这只是大溪目前如火如荼开展的“三改一拆”行动中的一幕场景。自房屋倒塌事故发生后，该镇狠抓安全隐患大排查大整治工作，其中，“三改一拆”是其中的重要抓手。7月7日晚，大溪镇召集全体机关干部和各村（居）党支部书记、村（居）民委员会主任等500余人，召开了安全生产工作会议，对全镇安全隐患大整治行动进行了再动员再部署，将认真分析和查找目前在消防安全工作中存在的问题和原因，全面开展安全隐患大排查、大整治，坚决遏制此类安全事故的发生。

按照计划，该镇将在9月30日之前的三个月时间内，至少拆除违法建筑150万平方米，在11月底前，完成45个“无违建村（居）”和2个“无违建管理区”的创建。



## 加快拆迁，助推81省道建设

连日来，箬横镇组织人员对九份村涉及81省道主线建设的31间房屋进行拆迁，面积6000余平方米，有效助推了81省道工程建设。

本报签约摄影师 江连秋摄

城南：

## 人员密集场所查隐患

本报讯（通讯员葛云丹）城南镇日前组织全体机关干部、派出所、消防队、安监队等有关人员在全镇范围内开展消防专项检查行动。

各检查组深入工矿企业、学校、医院、宗教场所、网吧等人

员密集场所进行消防安全大检查，详细询问各单位的消防工作情况，了解消防制度是否健全、安全责任是否落实，并认真查看各场所的疏散通道和安全出口是否畅通，消防设施器材是否完整

无损。同时，广泛宣传火灾防范措施，提高群众的安全意识。检查组要求各单位在平时要加强自身安全管理，主动参加镇里组织的消防安全培训，掌握消防安全知识，提高防范主动性。

## 修复受损市政设施

本报讯（记者陈祥胜 通讯员潘利杨/文 记者王萍/图）台风“灿鸿”带来的强降雨，给我市市政道路设施造成一定程度的影响。这几天，市政处利用天气晴好时机，开始对沥青路面坑洞进行修补，并及时对排水管道疏通清淤，使市政设施恢复正常运行。

7月13日上午，市政养护队对位于人民路上约百米长的破损沥青路面进行修补，这也是市区目前破损最为严重的一段路面。“人民路上的沥青路面是在七八年前修筑的，不少路面已有裂缝。因该路段排水不畅，强降雨使这段路面长时间积水，致使沥青路



市政工人正在对虎山路上的破损路面进行修补。

箬中6名学生被“招飞”  
创近8年最好成绩  
出飞率居全国第三

本报讯（通讯员金群记者陈潜）日前从浙江省高等学校招生委员会、南京军区空军司令部传来喜讯，箬横中学飞行学员早期培训基地6名学生被空军“招飞”录取，数量和质量创基地近8年来最好成绩。

这是该校狠抓飞行学员早期培训质量、全面推进特色教育、积极贡献国防事业的又一喜人成果。据该校分管“空飞”培训的相关负责人介绍，今年该基地被空军“招飞”录取的6名学生先到空军飞行学院学习一段时间，然后会择优选拔到北京大学、清华大学和北京航空航天大学继续深造。

早在1999年3月，箬横中学就获得南京军区空军司令部

令部批准，成为全国38个飞行学员早期培训基地之一，是浙江省唯一的飞行学员早期学校培训基地。2000年9月2日培训基地正式开学，学员来自台州9县市区32所学校。至今，学校及其基地已为国家培育了174名飞行学员，学员出飞率在全国38个招飞基地中位居第三，其中2位学员参加国庆60周年阅兵。学校基地工作经验曾两次在全国招飞工作会议上作典型介绍。

“飞行员早期培训基地”已成为箬横中学的一张金名片。眼下，该校已成立“空军联谊会”，将定期举行各类联谊活动，这将为学校特色教育持续发展带来勃勃生机。

## 王罗阳摄影名家工作室揭牌 公益培训同步推出 千个名额等你来报

本报讯（记者叶琳）7月8日晚，位于千禧·阳光文化创意园区5楼的王罗阳摄影名家工作室人声鼎沸。当晚，工作室举行了隆重的揭牌仪式。

一进入这个占地面积达1600平方米的展厅，艺术气息扑面而来。不管是充满岁月痕迹的老木门窗、老照相机，还是由一些汽车的排气管、旧的排风扇、发动机组成了“废弃新跳”，由水管、轮胎、金属组成，充满着后工业时代酷烈感十足的吧台，有着135年历史的古董钢琴，能提供全球最新、最全的摄影类专业书籍的书吧……每一处细节都体现着王罗阳摄影名家工作室“追光逐影、崇艺尚德、传承人文、人才接力”的设立宗旨。

当晚现场，记者看到有很多摄影爱好者，有的背着

专业摄像机，有的握着手机，有老人，有年轻人，也有小朋友。他们仔细打量着这些艺术品，把展厅里的每件作品都拍下来。

王罗阳告诉记者，自从相机数码化、手机相机化、自拍流行化之后，社会进入了全民摄影时代。由王罗阳摄影名家工作室策划组织的“千人计划”，将对社会广大摄影爱好者敞开大门。“我们专门分设了4个分类：专业组摄影、非专业组摄影、手机组摄影、学生组摄影。无论你是专业类的摄影师，还是非专业的摄影爱好者，或许只是手机拍摄爱好者；无论是老人、年轻人还是小朋友，只要你对摄影感兴趣，都欢迎加入到我们这个公益的‘千人计划’中，我们将安排一整年的时间来进行培训、比赛以及展出。”

## 温岭市“三改一拆”拆违每周通报

（截至2015年第27周）

| 序号   | 镇（街道） | 2015拆违任务数(万m <sup>2</sup> ) | 本周拆除违法建筑面积(m <sup>2</sup> ) | 累计拆除违法建筑面积(m <sup>2</sup> ) | 拆违任务完成率(%) |
|------|-------|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|------------|
| 1    | 石桥头镇  | 2                           | 240                         | 9253                        | 46.30%     |
| 2    | 石塘镇   | 6                           | 0                           | 27460.5                     | 45.80%     |
| 3    | 坞根镇   | 6                           | 6116                        | 26344                       | 43.90%     |
| 4    | 城北街道  | 4                           | 1400                        | 14540                       | 36.40%     |
| 5    | 滨海镇   | 12                          | 2309                        | 34724                       | 28.90%     |
| 6    | 新河镇   | 70                          | 18133                       | 192619                      | 27.50%     |
| 7    | 太平街道  | 12                          | 0                           | 31045                       | 25.90%     |
| 8    | 城东街道  | 30                          | 13272                       | 75947                       | 25.30%     |
| 9    | 温峤镇   | 30                          | 1630                        | 75735                       | 25.20%     |
| 10   | 松门镇   | 36                          | 2070                        | 84762                       | 23.50%     |
| 11   | 城南镇   | 20                          | 9698                        | 46968                       | 23.50%     |
| 12   | 城西街道  | 12                          | 7260                        | 27795                       | 23.20%     |
| 13   | 横峰街道  | 60                          | 10321                       | 138368                      | 23.10%     |
| 14   | 箬横镇   | 70                          | 30050                       | 154848                      | 22.10%     |
| 15   | 泽国镇   | 130                         | 6194                        | 255116                      | 19.60%     |
| 16   | 大溪镇   | 150                         | 20249                       | 293819                      | 19.60%     |
| 本周统计 |       | 650                         | 128942                      | 1489344                     | 22.90%     |

市“三改一拆”行动领导小组办公室

2015年7月13日



温岭市人武部宣